

**· 中国古诗词动漫**

**学啲啦!**

# 靓番知识爆表

**睇古仔巧背诗词**

曾名为“中国唱诗班”系列动画嘅《中国古诗词动漫》，出招教学生哥如何轻松用动画了解一首古诗词。佢由一集一诗组成，用一帧帧出彩嘅国风动画去呈现出一首首诗词的背景故事，题材涵盖爱情、科举、家国情怀等。其中，最新一话《咏梅》，讲述咗竹刻家周颢与梅花之间的恩怨情仇，揭开了周颢从不刻梅嘅原因。这部“年更”作品虽然只有短短几集，却频繁登上国产动画推荐榜单，制作组亦很用心去花时间制作，在故事、场景、人物、服饰等方面都根据历史文献，进行反复考证修改，以期能在细节上最大程度还原当时历史情景。漫迷们都希望呢种高质佳作，可以再多啲兼同“长寿”啲，令更多人睇到国产动画的魅力。

**养猫咪有大学问**

有心养猫嘅朋友仔，就肯定会提前做足功课，唔少短视频平台上就有好多铲屎官分享养猫经验嘅视频，而《关于养猫我一直是新手》呢个动漫，亦可以令各位猫迷们边体验动漫版云养猫嘅乐趣、边学习猫咪相关嘅知识干货。片中，主角风太返到屋企后，被妹妹塞咗一只叫“咕噜加”的猫咪要佢照顾，新人铲屎官就这勿忙上阵。风太喺与“咕噜加”一齐生活嘅过程中，产生咗唔少奇妙的故事：铲屎官返屋企迟咗时，猫咪会大叫发飄；猫咪的刷毛有好多倒刺，被佢纸阵会痛并快乐着……观众可以在有趣的画风中，睇到人与猫咪共处嘅真实生活，亦能轻松get到原来养猫有咁多“潜规则”，中意睇“片”嘅你千祈咪错过噃。

**手工社团欢乐多**

前有《轻音少女》持续十多年地影响动漫界音乐之路，后有《孤独摇滚！》横空出世遍整年，萌妹弹吉他呢个设定又再引起二次元的风潮。《孤独摇滚！》讲述性格内向的“后藤独”自学吉他，喺网上得到唔少人气，然而到咗现实中，佢与band友嘅演出就困难多多，时间、金钱与耐心缺一不可，才醒悟原来音乐的道路不好走！有多好睇完动漫观众都话，呢部作品太现实了，除咗可以学到音乐知识原理，仲能体会到专业音乐道路艰辛又孤独、并不好走，劝咗唔少三分钟热度“上头”的朋友仔，但也鼓励咗好多音乐新手们，好似主角咁，通过弹奏吉他获得自信与称赞，在某一个领域里面发光发亮。

**自学摇滚变自信**

充满策略与挑战嘅塔防游戏，花样也在推陈出新，除咗要给玩家提供“布局阻挡”的可玩性，还要有奇奇百趣嘅角色设定、故事线等，先有机会脱颖而出噶。前段时间公测嘅《疯狂的库库姆》，就係以萌趣画风吸引到一大波玩家。

**孤独摇滚!**

**同鬼怪夹band耕田**

中国拥有几千年农耕文明，种植技能已经刻进我们DNA里。民族本能，出于那份对种植的热爱，众多玩家对种田游戏乐此不疲。近日，又有一款画风清新可爱的种田手游上线啦，《解忧小村落》带你快意种田兼同鬼做朋友！

**同鬼做friend欢乐多**

相较于其他种田游戏，《解忧小村落》最令人耳目一新嘅亮点，在于佢融入咗鬼怪设定。在达成一定条件后，玩家可以收服自己喜欢的鬼怪入住村落，并根据他们生前的职业与技能，派遣他们到不同农田、建筑里工作。呢款画风呆萌嘅中式鬼怪，多数来自古籍中的民俗传说，研发团队查阅大量资料，夸张和放大鬼怪的特点，让其形象更富记忆点。鬼怪们仲有专属传记，玩家要积极同佢做friend，提升好感度先可以解锁佢嘅前世今生往事，体验一番“人鬼情未了”的神奇经历。

**充满策略与挑战嘅塔防游戏，花样也在推陈出新，除咗要给玩家提供“布局阻挡”的可玩性，还要有奇奇百趣嘅角色设定、故事线等，先有机会脱颖而出噶。前段时间公测嘅《疯狂的库库姆》，就係以萌趣画风吸引到一大波玩家。**

**神奇萌物变勇士**

《疯狂的库库姆》係一款集休闲养成、快速对战于一身的趣味塔防手游。你将变身远古部落的酋长，穿越到神秘大陆上，邂逅被称为“库库姆”的神奇萌物。佢哋戴着花纹各异的面具，被赋予各种奇异的超能力，佢哋可能可以召唤野猪、占星算术、召唤闪电，或者使用吹箭、飞刀、长矛等各种冷兵器克敌制胜。游戏中有数十种不同的“库库姆”供大家收集，数百种搭配组合等大家解锁，不同的能力互相搭配，可以获得各种超乎意料的特殊效果，尽情大胆尝试，开发出属于你的最强阵容！

**打怪兽有自由式**

部落Q萌勇士的日常养成、各种趣味秘境的体验探索，无论你係休闲玩家，定係重度策略爱好者，《疯狂的库库姆》丰富的玩法可以满足你的不同需求。玩家需指派不同技能的“库库姆”勇士，通过自由组合阵容，抵御邪恶力量，守护部落安宁。你可以与其它部落的“库库姆”队伍进行竞争，争夺最强部落的称号，或者猎取更多的发展资源；选择与其它部落合作，携手抗击、挑战怪物……部落之间的对抗、排名竞争、联合对敌，点燃不一样的战斗火花！